

RODITELJSKI SASTANAK
SMJERNICE ZA RODITELJE NA TEMU „MEDIJI I DIJETE“
MJEŠOVITA JASLIČKA SKUPINA „PČELICE“

Poštovani roditelji,

lijepi pozdrav i dobrodošli na on line roditeljski sastanak što je zbog trenutne situacije sa epidemijom COVID-19 najodgovorniji i najsigurniji oblik komunikacije.

Na početku vas ukratko želimo informirati o mješovitoj jasličkoj skupini „Pčelice“ koja broji 14-ero djece, s time da će dvoje djece u skupinu doći u siječnju 2021. Imamo 9 djevojčica i 5 dječaka. Većina djece ima navršene dvije do dvije i pol godine, a troje djece je mlađe.

Soba dnevnog boravka je velika, svijetla i topla. U sobi se nalazi adekvatan namještaj koji djeci pruža sigurnost te mogućnost da sami uzimaju igračke i spremaju ih na mjesto nakon igre. Opremljeni smo kvalitetnim didaktičkim materijalima koji potiču sve aspekte djetetovog razvoja. Uz sobu dnevnog boravka imamo sanitarni čvor primjeren za jasličku dob gdje djeca samostalno mogu prati ruke i obavljati nuždu na kahlice, a starija djeca i na male wc školjke.

Također tu je i tuš koji se koristi u iznimnim situacijama. Ispred sobe nalazi se garderobni dio gdje svako dijete ima svoje mjesto za odlaganje cipela, papuča i jakni. Tu se nalazi i informativni pano ili „kutić za roditelje“ gdje ćete uvijek naći važne i korisne informacije. Također, tu izlažemo dječje radove da vas upoznamo sa sadržajima koje sa djecom radimo.

Vrijeme adaptacija je iza nas i sa ponosom i veseljem možemo reći kako smo jako zadovoljne kao je sve prošlo. Neka djeca su se brže i lakše adaptirala, nekima je trebalo malo više vremena, ali sada se svi

zajedno družé, igraju i veselo ukljućuju u aktivnosti te imaju povjerenja u nas tete da ćemo im pomoći, utješiti ih i zaštititi ih.

Vidimo da pratite naše obavijesti kojima vas molimo da nam donesete rezervnu robicu, pelene, maramice. Źeljele bismo vas zamoliti još jednom da dijete ne nosi igraćke od kuće svaki dan u vrtić. Neka ima jednu koja će biti u njegovom ormariću i koju ćete nositi petkom doma na pranje. Ako vam dijete radi probleme prilikom odlaska u vrtić i ako ga sa nekom igraćkom možete smiriti, neka ju uzme, ali mu onda prije ulaska u sobu recite da ga u ormariću ćeka njegova druga igraćka, a ovu ćete uzeti i sa njom će se igrati doma. Roditelje koji još nisu donijeli neku staru veću majicu za zaštitu kad bojimo, podsjećamo da to učine. Zahladilo je, a mi svakodnevno boravimo na svježem zraku na terasi pa vas molimo da vaše dijete ima kapicu. Napominjemo kako su neka djeca pokazala interes za odlaskom na wc i obavljanjem nužde na kahlici te da im to dosta dobro ide, a rekli ste da i doma idu. Molimo vas da nam se, ako želite da krenemo ozbiljnije sa odvikavanjem od pelena, slobodno obratite te ćemo im zajedno pomoći u tome.

Kao što smo na početku već spomenule, na ovaj oblik komunikacije nas je prisilila trenutno vrlo nepovoljna situacija sa epidemijom COVID-19. Ona nam je nametnula neka pravila kojih se strogo moramo pridržavati pa bi vas ukratko podsjetile na neke od njih.

Pri ulasku u vrtić morate imati maskicu za lice, u prvom hodniku imate zidni toplomjer za odrasle, temperaturu zapisujete u bilježnicu zajedno sa imenom, brojem telefona (druge osobe koje dovode ili odvođe dijete), vremenom ulaska i potpisom. Također trebate dezinficirati ruke, držati razmak od 1,5 do 2 metra od drugih i molimo vas da se predugo ne zadržavate u hodniku.

Djecu predajete dežurnom odgojitelju ako dolazite rano, u vrijeme dežurstva ili matičnom odgojitelju ako dolazite kasnije. Molimo vas

još jednom, da nas obavezno pri predaji djeteta informirate o njegovoj temperaturi. Često se događa da zaboravite, a i mi vas zaboravimo pitati jer imamo i drugih obaveza pa naknadno moramo mjeriti, a to nije moguće dok nam netko ne dođe pripaziti djecu da možemo otići po beskontaktni toplomjer koji stoji na hodniku.

Ako je dijete bilo bolesno, obavezno je, kada se vratite sa bolovanja, donijeti ispričnicu ili potvrdu da je dijete zdravo i da može ići u kolektiv. Isto tako i djetetov liječnik može poslati e-mailom potvrdu u vrtić. Roditelj je obavezan nazvati u slučaju pojave korone u obitelji, prema preporukama dijete ne bi smijelo ići u vrtić te se treba držati uputa svojeg liječnika. Molile bi vas i da u slučaju da je dijete teže bolesno i ako će ostati na duljem bolovanju, isto javite u vrtić.

Zadovoljne smo suradnjom sa vama, dragi roditelji, nadamo se i vi sa nama. Tu smo zbog vaše djece, da bi se ona osjećala što sigurnije i zadovoljnije. Zato je važno da možemo otvoreno razgovarati o svemu. Ako mislite da informacije koje dobivate na dnevnoj bazi kod dovođenja i odvođenja djeteta nisu dovoljne, možete tražiti i individualni razgovor sa nama izvan našeg radnog vremena. U tom slučaju vas molimo da nam se obratite par dana ranije kako bi mogli uskladiti termin razgovora.

Prilikom dovođenja i odvođenja djeteta izmjenjuju se samo najosnovnije informacije te Vas molimo da u prostorima vrtića, sukladno preporukama i naputcima, zadržavanje svedete na minimum.

Još jednom vam se na svemu zahvaljujemo!

Tema današnjeg roditeljskog sastanka je DJECA I MEDIJI i ovim vam ju putem želimo malo približiti.

Od najranijeg doba, djeca su okružena raznim medijima. Mediji mogu imati pozitivan, ali i negativan utjecaj na razvoj djeteta. Kako bi podržali razvoj medijske pismenosti svog djeteta, važna je vaša uključenost i prisutnost i to na ove načine:

- *pratite interese djeteta
- *postavite im granice
- *budite oprezni i nadzirite korištenje medija
- *upoznajte se sa značenjem dobnih oznaka
- *pratite interakcije djeteta sa starijom braćom
- *potičite dijete da kritički promišlja i propituje sadržaj
- *pomažite djetetu da razlikuje maštu od stvarnosti
- *naučite i informirajte se o sigurnosti
- *budite im model jer oni više vjeruju vašem ponašanju nego onome što govorite
- *osvjestite svoje navike i vrijeme provedeno uz ekrane kad ste s djetetom
- *osvjestite na koji način reagirate na poruke tj. da završite razgovor s djetetom pa se zatim pozabavite porukama
- *dogovorite pravila o korištenju medija
- *ponudite različite sadržaje koji će koristiti djetetu
- *koristite igre zamišljanja, za poticanje mašte, stvaranja
- *podijelite s djetetom dobre priče, video, crtić...

Razgovarate li u obitelji s djecom koji su mediji najzastupljeniji i u koje svrhe, na koji su način donesena pravila o korištenju istih, tko ih donosi u obitelji?

Pitate li se kakav primjer vi kao roditelj dajete svojoj djeci u odnosu na korištenje medija i što od vas dijete može naučiti?

Koji su vaši kriteriji biranja medijskih sadržaja, koliko često je medij „dadilja“ djetetu, a kako se vi nosite s dosadom?

Važno je brinete li se o primjerenosti sadržaja te kako razgovarate sa svojom djecom kad vide neugodne sadržaje.

Upitajte se kako provjeravate točnost, istinitost sadržaja onoga što vaši maleni vide te što je s reklamama.

Imate li „slobodan dan od medija“? Podsjetite se koja su pravila važna u vašoj obitelji.

Negativan utjecaj medija danas se može vidjeti kada djeca u ranoj dobi prvo progovore engleske riječi, a još nisu savladala ni materinji jezik. To se događa jer su prerano i previše izloženi tehnologijama (crtići, igrice, pjesmice) na engleskom jeziku. Taj problem u zadnjih par godina sve više zabrinjava logopede i odgojitelje. On narušava osnovu materinjeg jezika, ali i cjelokupan razvoj djece koja često ni sa tri godine ne shvaćaju svoju okolinu. Sve kasnije progovaraju i teže razumiju svoje roditelje. Taj nedostatak nadomjestite stranim jezikom, najčešće engleskim!

Da biste izbjegli takav problem, puno razgovarajte s djecom, verbalizirajte vaše radnje i najvažnije, smanjite ili ograničite na minimum izlaganje malog djeteta tim vrstama medija. Morate biti uporni i dosljedni!

Nadamo se da smo vam dali materijala za promišljanje, da ste naučili nešto korisno i da ćete lakše prepoznati neke svoje propuste te ih pokušati ispraviti.

Lijepi pozdrav šalju vam tete vaših „Pčelica“, Ana i Kristina. 😊